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Bemutatkozás

A pincészet jelenleg 20 hektár saját területtel rendelkezik, melyek

jelentős része első osztályú dűlő. Tizenegy dűlőben dolgozunk, melyek

nagy része Mádon található, de Tarcalon, Rátkán és Tállyán is

rendelkezünk parcellákkal. 20 hektár termő ültetvényünk mellett 2

hektár új telepítéssel és 3 hektár melioráció alatt álló területtel

rendelkezünk. Területeinknél azon kiemelt dűlőkre esett a választásunk,

melyeket az 1700-as évek dűlőklasszifikációjától napjainkig a borvidék

legjobb potenciálú területeiként tartanak számon.

Prémium borainkat jelenleg több, mint 35 országba exportáljuk

világszerte.

Cégcsoportunk mindent megad vendégei számára, ami egy tökéletes

gasztroturisztikai utazás során nélkülözhetetlen. Borászatunkban

elkészített integrációs-, és dűlőszelektált tételeink borkóstolóinkon,

dűlőtúráinkon, de bisztróételeink mellé az Első Mádi Borházban is

kóstolhatók.

A pihenni vágyók boutique hotelünkben, a Hotel Botrytisben engedhetik

ki a gőzt jaccuzzink, szaunánk, vagy masszőrünk segítségével.
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MAD Bubbles

A Mad Wine borait számos alkalommal választották Magyarország és a világ

legjobbjai közé, ezért a Mad Bubbles megalkotásakor sem kötöttünk

kompromisszumot. A legmegfelelőbb borhoz szűrt és tisztított vizet

kevertünk a buborékokat pedig ezután szaturáltuk az italba, hogy igazán

hosszan tartó, finom gyümölcsös pezsgés keletkezzen. A minőség, a

szakértelem és az innováció olyan prémium fröccsöt eredményeztek, amely

biztosítja a jó hangulatú partik könnyed és trendi italát.

Menet közben is élvezheted, vonaton, hajón és yachton.

Környezetbarát- Az alumínium doboz újrahasznosítható

Könnyed és trendi- Kirobbanóan friss, üde, gyümölcsös ital sok buborékkal.

Outdoor Friendly- Kerti partik, sportesemények, piknikek, fesztiválok
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Betűhasználat A Trebuchet MS és az Obelisk Grand betűcsalád

használata ajánlott minden esetben. Ahol ez nem lehetséges (pl.

levél törzsszövege, webes szövegek, stb.), ott a Cambria betűtípus

alkalmazható. Obelisk Grand Leggyakrabban használandó típus

főcímek, kenyérszöveg használatára egyaránt alkalmazható.

ABCDEÉFGHIÍJKLMNOÓÖPQRSTUÚÜVWXYZ

abcdeéfghiíjklmnoóöpqrstuúüvwxyz 0123456789&@%?!:;()*

Trebuchet MS Kenyérszövegek, kiemelések, címek, alcímek

használatára alkalmazható.

ABCDEÉFGHIÍJKLMNOÓÖŐPQRSTUÚÜŰVWXYZ

abcdeéfghiíjklmnoóöőpqrstuúüűvwxyz 0123456789&@%?!:;()*

Cambria Legritkább esetben,ha az olvashatóság csak ezzel a

verzióval működik, valamint irodai környezetben előállított

anyagokban használandó betűtípus. Levelekre feljegyzésekre,

prezentációkra, stb. ABCDEE
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A Mad Wine borászat a kezdetektől fontosnak tartja a következő értékeket:

Világszinten is kiemelkedő minőség

Innovatív szemlélet

Trendteremtő termékek mind stílusban, mind megjelenésben 

A Mad Bubbles fogyasztói célcsoportja:

Igényes, tudatos fogyasztó, akinél a hétköznapok része a minőségi termékek

fogyasztása feleslegesnek tartott formális kötöttségek nélkül

Dinamikus életmód

Környezettudatos gondolkodás

Fiatalos, nyitott, élet-igenlő 

A Mad Bubbles fröccsel nem titkolt célunk a fiatalabb felnőtt generáció minőségi

borfogyasztással kapcsolatos edukációja. Ennek egyik útja a kiváló minőségű,

frissítő ízvilágú, alacsony alkoholtartalmú ital. A fröccs a magyar kultúra része,

hungarikum. Az outdoor-friendly, környezettudatos és felhasználóbarát

csomagolás további kapcsolódási pont a fiatalabb generációk fogyasztási

szokásaihoz.

Az animációt social media felületeken hatékonyan juttathatjuk el a hazai és

nemzetközi közönséghez.

Missziónk
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Az animációs kisfilm célja ennek a fiatalosan pezsdítő, innovatív terméknek 

a bemutatása  elsősorban a Z generáció számára, akiknek irányt 

mutatnánk, 

hogy váljanak a jövőben tudatos, minőségi borfogyasztókká. 

Továbbá szeretnénk ha régiónk,  Mád és környéke is szélesebb körben válna

ismertté és minél látogatottabbá.


